

पर्यटनबाट गण्डकीलाई समृद्ध बनाउन सकिन्छ : सञ्चारमन्त्री गुरुङ

पोखरापत्र संवाददाता
 पोखरा, २६ पुस

सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङले गण्डकी प्रदेशको समृद्धिको मुख्य आधार पर्यटन रहेको बताउनुभएको छ।

सुनौलो नेपालद्वारा शुक्रबार पोखरामा आयोजित 'गण्डकीको पर्यटन, अर्थतन्त्रको उडान' विषयक सम्वाद कार्यक्रममा उहाँले दुई ठूला मुलुक चीन र भारतसँग सीमा जोडिएको गण्डकी प्रदेशले पर्यटन क्षेत्रबाट उल्लेख्य लाभ लिन सक्ने बताउनुभएको हो।

उहाँले चीनसँगको कोरला नाकामा एकीकृत सरकारी कार्यालयसहित आवश्यक पूर्वाकार निर्माण गरिने बताउनुभयो। "भन्सार, अद्यागमनलगायतका कार्यालय

कोराला नाकामा खोलनुपर्छ, त्यहाँबाट चिनियाँबाट नेपाल भित्रने वातावरण बन्यो भने पोखरासहित सिन्धु गण्डकी प्रदेशको पर्यटन विकासमा ठूलो टेवा पुग्छ", उहाँले भन्नुभयो।

बुटवल-पोखरा राजमार्ग स्तरोन्नतिकार्य भइरहेकाले सडकमार्ग आउने पर्यटकलाई सहजता थपिने मन्त्री गुरुङले बताउनुभयो। उहाँले पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट अन्तरदेशीय उडान सुरु भएमा गण्डकी प्रदेशले पर्यटनमा ठूलो फाइदा कोर्ने बताउनुभयो। "पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थललाई अन्तर्राष्ट्रिय उडानका लागि पहल भइरहेको छ, केही राष्ट्रिय ध्वजावहाक एयरलाइन्सले अन्तर्राष्ट्रिय उडान सेवाका लागि

तयारी गरिरहेका छन्", मन्त्री गुरुङले भन्नुभयो, "पोखरामा आन्तरिक उडानको संख्या पनि उल्लेख्य रूपमा बढेको छ।" विमानस्थललाई नाफाघाटाका रूपमा मात्र हेर्न नहुने भन्दै उहाँले विमानस्थलका कारण बढ्ने आर्थिक गतिविधिले मुलुकलाई समृद्धिमा लैजाने बताउनुभयो।

विश्वपर्यटनबजारमा परिचित पोखरासहित आसपासका क्षेत्रमा पर्यटकीय पूर्वाधार निर्माणमा जोड दिँदै उहाँले पोखरामा अन्तर्राष्ट्रिय स्तरको सभाकक्ष र प्रदर्शनी केन्द्र बनाउनुपर्नेमा जोड दिनुभयो। मन्त्री गुरुङले ठूला पूर्वाधार आयोजना नबनाएसम्म मुलुकले समृद्धि हासिल गर्ने बताउनुभयो। उहाँले प्रस्तावित निजगढ अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलसहित अहिले सञ्चालनमा रहेका तीन

अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलले अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा नेपालको सम्बन्ध र पहुँच विस्तार हुने धारणा राख्नुभयो। प्रकृति, संस्कृति र साहसको सङ्गठनको रूपमा चिनिएको पोखरालाई खेलकुदको पनि केन्द्र बनाउन सकिने उहाँको भनाइ छ। मन्त्री गुरुङले मुलुक अहिले आर्थिकरूपमा समस्याग्रस्त अवस्थामा रहेको भन्दै आर्थिक गतिविधि चलायमान बनाउन बाधक देखिएका पुराना ऐन/कानून द्रुत मार्गबाट संशोधन र परिमार्जनको काम भइरहेको बताउनुभयो।

"सरकारलाई काम गर्न अवरोध गरिरहेका विभिन्न ११ कानून संशोधनको काम सम्बन्धित मन्त्रालयबाट अगाडि बढाइएको छ", उहाँले भन्नुभयो।

जलवायु परिवर्तनको असर न्यूनीकरणमा विश्वलाई सन्देश दिनुपर्छ : सभापति देउवा

पोखरापत्र संवाददाता
 पोखरा, २६ पुस

नेपाली कांग्रेसका सभापति एवं पूर्वप्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले जलवायु परिवर्तनका असर न्यूनीकरणमा नेपालले विश्वलाई सन्देश दिनुपर्नेमा जोड दिनुभएको छ।

वातावरण तथा जलवायु परिवर्तन सरोकार विभागद्वारा पार्टी कार्यालय सानेपामा शुक्रबार आयोजित वन, वातावरण तथा जलवायुपरिवर्तनसरोकारसम्बन्धी कार्यपत्र प्रस्तुतिकरण कार्यक्रममा बोल्दै सभापति देउवाले डिजेल, पेट्रोलको प्रयोग घटाउनुपर्ने र विद्युतीय सवारीसाधन प्रयोगलाई बढाउनुपर्ने बताउनुभयो। "जलवायु परिवर्तनको असरले नेपाल पीडित छ, यसको असर न्यूनीकरणका

लागि नेपालले चाहेर मात्रै हुँदैन, नेपालले विश्वलाई सन्देश दिनेगरी गर्नसक्ने विषय धेरै छन्," उहाँले भन्नुभयो। उहाँले काठमाडौँ उपत्यकामा मात्रै विद्युतीय सवारीसाधनको प्रयोग बढाउन सके जलवायु परिवर्तनका असर न्यूनीकरणमा ठूलो उपलब्धि हुने धारणा राख्नुभयो। "समुन्द्री सतह बढेको छ, हिमाल नाड्गो भइरहेको छ, त्यसैले नेपालले सबैभन्दा बढी ध्यान दिनुपर्ने विषय जलवायु परिवर्तन हो", सभापति देउवाले भन्नुभयो। उहाँले देशमा ६० प्रतिशत जङ्गल बचाउन सकेमा मात्रै ठूलो मद्दत पुग्ने बताउनुभयो। पार्टीका सहमहामन्त्री महालक्ष्मी उपाध्यायले नेपालले अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा जलवायु

परिवर्तनको मुद्दाको नेतृत्व गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो। वन तथा वातावरणमन्त्री ऐनबहादुर शाहीले जलवायु परिवर्तनको समस्या सृजना गर्नमा हाम्रो योगदान नगन्य भए पनि जलवायु सङ्कट समाधान गर्नमा, नेपालले महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्दै आएको बताउनुभयो।

नेपाली कांग्रेस केन्द्रीय सदस्य एवं वातावरण तथा जलवायु परिवर्तन सरोकार विभाग प्रमुख कल्याण गुरुङले जलवायु परिवर्तनको विषयमा पार्टीभित्र नीति तय गरी कानून निर्माणमा क्रियाशील रहने बताउनुभयो। कार्यक्रममा जलवायु परिवर्तनको विषयमा अनुसन्धानरत विज्ञहरूले कार्यपत्र प्रस्तुतिकरण गर्नुभएको थियो।

'पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट यथाशीघ्र नियमित उडान सुरु हुने'

पोखरापत्र संवाददाता
 पोखरा, २६ पुस

संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री बदीप्रसाद पाण्डेले पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट केही महिनाभित्र नियमित उडान सुरु हुने बताउनुभएको छ।

'सुनौलो नेपाल अनलाइन प्राइभेट लिमिटेड'द्वारा शुक्रबार पोखरामा आयोजित 'गण्डकीको पर्यटन र अर्थतन्त्रको उडान' विषयक अन्तरसंवाद कार्यक्रममा उहाँले राष्ट्रिय ध्वजावहाक हिमालयन एयरलाइन्सले पोखरा-ल्वासा उडानको तयारी गरिरहेको बताउनुभयो। "हिमालयन एयरलाइन्सले केही महिनाभित्रै उडान सुरु गर्दैछ, त्यसका लागि स्वीकृति लिने प्रक्रिया अन्तिम चरणमा पुग्यो छ, नेपाल एयरलाइन्सलाई पनि अन्यत्रको उडान कटौती गरेर



भएपनि पोखराबाट अन्तर्राष्ट्रिय गन्तव्यमा उडान गर्न सरकारले अनुरोध गरिरहेको छ", मन्त्री पाण्डेले भन्नुभयो। भारतसहित अन्य मुलुकमा पनि पोखराबाट अन्तर्राष्ट्रिय उडान सेवा सुरु गर्न सरकारले पहल गरिरहेको उहाँले बताउनुभयो।

हालै भारतका नागरिक उड्डयनमन्त्री र चीनका राजदुतसँग भएको भेटमा पनि

सञ्चालन हुन सक्दैन भनेर निराशा बाँड्न नहुने धारणा राख्नुभयो। "पचासौँ वर्षलाई हेरेर विमानस्थल निर्माण गरिएको हो, निराशा हुनुपर्ने कुनै कारण छैन, विमानस्थल सञ्चालन गर्न सम्भव छ र हुन्छ", मन्त्री पाण्डेले भन्नुभयो, "पोखरा मुलुकको पर्यटकीय केन्द्र भएकाले विमानस्थलबाट नियमित अन्तर्राष्ट्रिय हुँदा अर्थतन्त्र सबल हुनुका साथै पर्यटन प्रवर्द्धन हुने अपेक्षा लिएका छौं।" चीनका विभिन्न गन्तव्यबाट चार्टर उडान भएपछि विमानस्थलको प्राविधिक पक्षलाई लिएर गरिएका आशङ्का पनि हटेको उहाँले बताउनुभयो।

पोखरापत्र संवाददाता
 पोखरा, २६ पुस

पोखरामा नेपाली प्रशिक्षकहरूले स्काई डाइभिड शुरु गरेका छन्। विभिन्न मुलुकमा स्काई डाइभिडमा काम गरि अनुभव लिइ सकेका युवाहरूले स्काई डाइभिड थालेका हुन्।

यसअघि विदेशी प्रशिक्षकले डाइभिड गराउदै आएको भए पनि यस पटक नेपाली टोलीले मात्रै स्काई डाइभिड गराएका हुन्। सिपिक एयर र इन स्काई



डाइभ कम्पनीले पोखरामा स्काई डाइभिड शुरु गरेका हुन्। शुक्रबार देखि २१ जनवरीसम्म स्काई

डाइभिड हुने इन स्काई डाइभ कम्पनीका सञ्चाल तथा प्रशिक्षक बाँकी अन्तिम पृष्ठमा >>>

धुम्पान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं

- ◆ धुम्पान र मद्यपानले जाडो घट्टे वा हट्टे होईन,
- ◆ यसले मुटु, दम, श्वासप्रश्वास, क्यान्सरजस्ता दीर्घकालीन रोग लाग्न सक्छ,
- ◆ आफू, परिवार तथा समाजका अन्य व्यक्तिलाई त्यस्तो कुलतमा फस्न नदिऔं,
- ◆ कुलतमा रहेकाले त्याग्ने प्रण गरौं,
- ◆ धुम्पानले तपाईं र तपाईंको परिवारका साथै नजिक रहेका व्यक्तिलाई समेत असर पुऱ्याउँछ।

त्यसैले,
धुम्पान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं।

नेपाल सरकार विज्ञापन बोर्ड

थमन महेश स्मृति पत्रकारिता पुरस्कारबाट दीपक परियार पुरस्कृत हुने

पोखरापत्र संवाददाता
 पोखरा, २६ पुस

यस वर्षको थमन महेश स्मृति पत्रकारिता पुरस्कारबाट पोखराका कृयाशील पत्रकार दीपक परियार पुरस्कृत हुनु भएको छ।

प्रेस सेन्टर नेपाल जिल्ला समिति कास्कीको शनिबार पोखरामा हुने छैटौँ अधिवेशनको अवसरमा उक्त पुरस्कार प्रदान गरिने भएको प्रेस सेन्टर कास्कीले जनाएको छ। कान्तिपुर राष्ट्रिय दैनिकमा आबद्ध परियार जनपक्षिय पत्रकारितामा करिब डेढ दशक भन्दा बढी समय देखि क्रियाशील हुनुहुन्छ, उहाँलाई शनिबार नगद २५ हजार रूपैया सहित पुरस्कृत गरिने भएको प्रेस सेन्टर कास्कीका अध्यक्ष कृष्ण दवाडीले बताउनु भयो। प्रेस सेन्टरका सल्लाहकार अग्रज पत्रकार कोमलनाथ बरालको संयोजकत्वमा प्रतिभा छनोट

समितिले दिएको सिफारिसको आधारमा प्रेस सेन्टर कास्कीले परियारलाई पुरस्कृत गर्ने निर्णय गरेको हो। उक्त समितिमा अग्रज पत्रकार विश्वप्रकाश लामिछाने, पूर्व सम्मानित विभु भुषाल, पदेन सदस्यमा प्रेस सेन्टर कास्कीका अध्यक्ष कृष्ण दवाडी र सचिव पुष्प दाहाल रहनु भएको थियो।

प्रेस सेन्टर कास्कीको छैटौँ अधिवेशनले आगामी ३ वर्षीय कार्यकालको लागि नयाँ नेतृत्व समेत चयन गर्ने भएको छ। उक्त अधिवेशनको तयारी पूरा भएको अध्यक्ष दवाडीले जनाउनु भयो। उक्त कार्यक्रमको शनिबार बिहान ठिक ९:०० बजे पोखराको बाँस्तोलाथरमा रहेको शिल्भर प्लेट पार्टी प्यालेसमा पूर्व उपप्रधान तथा गृहमन्त्री एवं नेकपा माओवादी (केन्द्र) का बरिष्ठ उपाध्यक्ष नारायणकाजी श्रेष्ठले उद्घाटन गर्नुहुने भएको छ।

सुपथ मूल्यमा आकर्षक छपाई

पुस्तक, स्मारिका, ब्रोसुर, क्यालेण्डर, निमन्त्रणा कार्ड, बिल, रसिद, पोष्टर, पम्प्लेट, मिजिटिङ्ग कार्ड आदि छपाईसम्बन्धी कामका लागि हामीलाई सम्मन्वहोस्।

हिमालय अफसेट प्रेस

नयाँबजार, पोखरा
 फोन नं. : ०६१-५७०६५९

आमा समुह स्तरीय वक्तृत्वकला प्रतियोगिता सम्पन्न

विन्ध्यवासिनी माविमा रक्तदान, ३९ युनिट संकलन

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २६ पुस

पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ स्थित महिला सञ्जाल को आयोजनामा आयोजित वक्तृत्वकला प्रतियोगितामा सञ्जीबनी नारी समुहकी शोभा पाण्डे प्रथम भएकी छन।

अनपूरण आमा समुहको संयोजकत्वमा पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ को आर्थिक सहयोग र महिला सञ्जाल पोखरा ६ को आयोजनामा आयोजित प्रतियोगितामा पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ मा रहेका १८ वटा आमा र महिला समुहको सहभागिता रहेको प्रतियोगितामा शुक्रबार सम्पन्न भएको हो। पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ लाई "सम्मनित वडा बनाउन आमा र



महिला समुहको भूमिका" विषयमा प्रतियोगीहरूले आफ्नो प्रस्तुती प्रस्तुत गरेका थिए। प्रतियोगितामा अनपूरण आमा समुहकी चन्द्रा रानाभाट द्वितीय, मिनेरी नारी समुहकी निरा पौडेल तृतीय र धादिङ्ग त्रिपुरा बाराही समुहकी रचना अधिकारीले सान्त्वना स्थान प्राप्त गरेका हुन्। प्रतियोगिताको उद्घाटन गर्दै प्रमुख अतिथि पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ वडा अध्यक्ष

विष्णु बहादुर भट्टराइले आमाहरूमा रहेका अतिरिक्त प्रतिभालाई उजागर गर्न सकियोस भने कार्यक्रमको आयोजना गरिएको बताउँदै, यस्ता किसिमका कार्यक्रमबाट वडामा निर्धारण गरेका लक्ष्य हासिल गर्न सहज हुने बताउनुभयो। उहाँले महिला दिदिबहिनी हरूमा धेरै किसिमका प्रतिभा रहेका हुन्छन्, जसलाई प्रस्फुटन गर्ने बातावरण निर्माणमा महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्न नसकेको बताउनुभयो।

अध्यक्ष बनिता मल्लाको अध्यक्षतामा सम्पन्न भएको प्रतियोगितामा पोखरा महानगर पालिका वडा नं. ६ की वडा सदस्य शोभा जलारी, संयोजक रेनु लामिछाने र सञ्जालकी तृतीय उपाध्यक्ष भगवती बानिया केसी लगाएतले नारीहरूमा लुकेका प्रतिभालाई उजागर गर्न महिला सञ्जालले वक्तृत्वकला प्रतियोगिता राखेर अवसर प्रदान गरेकोमा आभार प्रकट गरेका थिए।

वक्तृत्वकलाको निर्णायक मण्डलमा ताल बाराही माध्यमिक विद्यालयका प्रअ तारा प्रसाद पोखरेल, प्राध्यापक दिपेन्द्र पहारी र शिक्षिका टिका न्यौपाने रहनुभएका थियो। विजयी प्रतियोगीहरूलाई क्रमशः आर्कषक पुरस्कार सहित ट्रिफ तथा प्रमाणपत्र प्रदान गरिएको थियो।

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २६ पुस

पोखरा १६ बाटुलेचौरस्थित विन्ध्यवासिनी माध्यमिक विद्यालयमा आयोजित रक्तदानमा ३९ युनिट रगत संकलन भएको छ।

विद्यालयको ७८ औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा युवा रेडक्रस सर्कलले शुक्रवार विहान आयोजना गरेको कार्यक्रमको गण्डकी प्रदेश सभाका पुर्व सदस्य कृष्ण थापाले पहिलो रक्तदाता मातृशिशु मिनेरी अस्पताल व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष धर्मराज थापालाई ब्लड ब्याग हस्तान्तरण गरी शुरुवात गर्नुभयो। कार्यक्रममा पुर्व सांसद थापाले शैक्षिक उन्नयनमा सफलता हासिल गरेको विद्यालयले सामाजिक कार्यमा समेत उत्तिकै भूमिका खेलेको वताउनु भयो।

विद्यालयका सल्लाहकार समेत रहेका थापाले विद्यालयका पुर्व विद्यार्थी विभिन्न क्षेत्रमा

क्याशिल रहेको भन्दै, उनीहरूलाई विद्यालयको सर्वोपरि हितमा केन्द्रित हुन आग्रह गर्नुभयो। विद्यालयका प्रधानाध्यापक कृष्ण प्रसाद आचार्यले सबैको सम्वनयवाट नै विद्यालयले शैक्षिक सफलता हासिल गर्नुका साथै विभिन्न कार्यक्रम गर्न सकेको वताउनुभयो। विद्यालय व्यवस्थापन समितिका सदस्य मेहरमान नेपालीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा पोखरा १६ का वडा सदस्य राजकुमारी बानियाँ, मञ्जु नेपाली, रेडक्रस सोसाईटी कास्कीका सदस्य सुवासबाबु अधिकारी, शिक्षक अभिभावक संघका अध्यक्ष भीमप्रसाद पौडेल, दिप युनाईटेड क्लवका अध्यक्ष विष्णु गुरुङ, विद्यालयका पुर्व अध्यक्ष चन्द्रा अधिकारी थापा, समाजसेवी दुर्गा केसी थापा लगायतले मानिसको सबैभन्दा ठुलो कर्म मानव सेवा हुने वताए। विद्यालयका प्रधानाध्यापक कृष्ण प्रसाद आचार्यले स्वागत



गर्नुभएको कार्यक्रमको संचालन संयोजक शिक्षक नायक विष्णु प्रसाद पौडेलले गर्नुभएको थियो। कार्यक्रममा विद्यालयका सुचना अधिकारी राम वहादुर बानियाँले ५४ औं पटक, धर्मराज थापाले ५१ औं पटक, नविन अधिकारीले ३१ औं पटक, धर्मदत्त अधिकारीले २७ औं पटक, शंकर थापाले २६ औं पटक रक्तदान गरेका थिए। शुक्रवारै विज्ञान तथा प्रविधि प्रदर्शनी पनि शुरु भएको छ। शनिवारसम्म चल्ने प्रदर्शनीको विद्यालयका प्रधानाध्यापक कृष्ण प्रसाद आचार्यले शुभारम्भ गर्नुभयो। शनिवार वार्षिकोत्सव

तथा अभिभावक दिवसको मुल कार्यक्रम हुने र सो कार्यक्रममा विभिन्न अक्षयकोषको पुरस्कार वितरण, अक्षयकोषदाता, उत्कृष्ट शिक्षक, कर्मचारी सम्मान सहित साँस्कृतिक कार्यक्रम गरिने विद्यालयका सुचना अधिकारी राम वहादुर बानियाँले जानकारी दिनुभयो। वार्षिकोत्सवको आन्तरिक वाहेकका सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको वताईएको छ। करिव १ हजार ५ सय विद्यार्थी अध्ययनरत सो विद्यालय, सामुदायिक विद्यालय तर्फ नेपालकै उत्कृष्ट विद्यालयको रूपमा नेपाल सरकारवाट सम्मानित भई सकेको छ।

नागरिक पारदर्शिताको लागि सार्वजनिक सूचना

पोखरा महानगरपालिका वडा नं. २२ मा वडा कार्यालय देखि घरेडी गाउँसम्म जाने बाटो निर्माण गर्दा निम्न अनुसारको आम्दानी तथा खर्च भएको सम्बन्धि सबैको जानकारी तथा नागरिक पारदर्शिताको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

योजनाको नाम : वडा कार्यालय घरेडी मोटर बाटो उपभोक्ता समितिको नाम: वडा कार्यालय घरेडी मोटर बाटो उपभोक्ता समिति, पोखरा-२२
योजना सम्भौता मिति : २०८१/०९/०३
योजना सुरु मिति : २०८१/०९/०४
योजना सम्पन्न मिति : २०८१/१२/३०
महानगरपालिका बाट प्राप्त : ५,००,०००/-
जनसहभागीता : ८८,५९८/१२
योजनाको कुल लागत : ५,८८,५९८/१२

रामचन्द्र गुरुङ

अध्यक्ष तथा

वडा कार्यालय घरेडी मोटर बाटो उपभोक्ता समिति
पोखरा-२२, कास्की

माघ दोश्रो साता पाचौं टाइगर कप पोखरामा हुने

पोखरापत्र संवाददाता

पोखरा, २६ पुस

पोखरामा विगत ४ वर्ष देखि संचालन हुदै आएको चर्चित टाइगर कप भलिबल प्रतियोगितालाई यस वर्षदेखि एनसेलले साथ दिने भएको छ।

टाइगर ग्रुप अफ पोखरा नेपालको आयोजनामा हुने उक्त प्रतियोगितालाई सफल पार्न टेलिकम्युनिकेशनमा देशकै स्थापित सस्था एनसेलले टाइगर

कपलाई मुख्य प्रायोजन गर्ने भएको टाइगर ग्रुप अफ पोखरा नेपालका अध्यक्ष नारायण प्रसाद शर्माले बताउनुभयो। उहाँले भन्नुभयो "यस वर्ष एनसेल पाँचौं टाइगर कप राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय आमन्त्रित खुल्ला क्लब च्याम्पियनसिप महिला तथा पुरुष भलिबल प्रतियोगिता-२०८१' आउँदो माघ १२ गते देखि सुरु हुदैछ।" एनसेल मुख्य प्रायोजक बन्ने सम्भौता पत्रमा हस्ताक्षर समेत भएको छ। टाइगर ग्रुप अफ पोखरा

नेपालका अध्यक्ष नारायण प्रसाद शर्मा र एनसेलका प्रतिनिधिले हस्ताक्षर गर्नु भएको हो। उक्त प्रतियोगिता माघ १९ गतेसम्म पोखरा रंगशालामा संचालन हुने भएको छ। प्रतियोगितामा नेपाल र विदेशका चर्चित क्लब तथा खेल संघ संस्थाको टिम गरी पुरुष तर्फ ६ र महिला तर्फ ६ टिमबीच प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ। प्रतियोगिता विजेता दुवै समुह महिला/पुरुष तर्फका टिमहरूलाई ५ लाख ८५ हजार ५

सय ५५ प्रदान गरिने भएको छ। उपविजेता हुने टोलीलाई सम्मान पुरस्कार २ लाख ८५ हजार ५ सय ५५ रुपैया र तेश्रो हुनेलाई १ लाख ८५ हजार ५ सय ५५ रुपैया साथमा शिल्ड, मेडल र प्रमाण-पत्र प्राप्त गर्ने भएको संस्थाका सचिब डिवी नेपालीले बताउनुभयो। संस्थाले पोखरा रंगशालामा भलिबल कोर्ट मर्मत संहारको लागि माटो हाल्ने सहित रंग रोगनको काम अधि बढाएको छ।

आयो टप्प टिप्यो लग्यो मिति पुग्यो, टारेर टर्दै न त्यो ।
इन्द्रै विन्ति गरुन् भुकेर पदमा, त्यो विन्ति मान्दै न त्यो ॥

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म:

वि. स. २०२१/०३/०३ गते



स्व: मञ्जु देवाजू

हाम्रा प्रात स्मरणीय धर्मपत्नी एवम् ममतामयी आमा **मञ्जु देवाजू** को ६० वर्षको उमेरमा ब्रह्मलीन हुनु भएकोमा हामी मर्माहत एवं स्तब्ध भएका छौं । आज १३ औं दिनको पुण्य तिथिमा दिवंगत आत्माको चिरशान्ति तथा बैकुण्ठवासको कामना गर्दै हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं । साथै यस दुःखद् घडिमा हामीप्रति श्रद्धाभाव राखि सहानुभूति एवं समवेदना प्रकट गर्नुहुने सम्पूर्ण ईष्टमित्र, कुलकुटुम्ब, छरछिमेकी, संघ संस्था एवम् शुभचिन्तकहरूप्रति हार्दिक आभार व्यक्त गर्दछौं ।

श्रीमान: जीवन कुमार देवाजू

धोराहरु:

अच्युत देवाजू

अमन देवाजू



स्वर्गारोहण:

वि.स. २०८१/०५/१५ गते

एवम्
देवाजू परिवार
पोखरा-१३, गौडाकोमुख

पूणश्च: मिति २०८१ पुस २७ गते शनिवार आयोजित श्रद्धाशुद्धि कार्यक्रममा सहभागी भई प्रसाद ग्रहणको लागि उपस्थित भइदिनुहुन इष्टमित्र कुलकुटुम्ब, बन्धुबान्धव विभिन्न संघसंस्था सबैमा हार्दिक अनुरोध गर्दछौं । समय: बिहान ११:०० बजेदेखि स्थान: पोखरा-१३, गौडाकोमुख